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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  24.01.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 24.01.2025 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Евгения Баева 

Адриан Янев 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Албена Илиева и при участието на 
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 11518 по описа за 

2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10.08 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – АГЕНЦИЯ ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА редовно призован, не 

изпраща представител. 

ОТВЕТНИКЪТ – „КАБРАН ТРАНС“ ЕООД, редовно призован, представлява се от 

адв. Ц. П., с пълномощно по АНД № 3727/2024 г. на СРС. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Цветослав Вергов. 

 

Адв. П. – Да се даде ход на делото. 

Прокурор В. – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

АДВ. П.: Оспорвам депозираната касационна жалба. Няма да соча нови доказателства. 

Нямам доказателствени искания.  

 

ПРОКУРОР В.: Нямам искания по доказателствата. 



 

СЪДЪТ намира делото за изяснено и  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

АДВ. П.: Моля да оставите без уважение подадената касационна жалба, като считам 

същата за неправилна и необоснована и да оставите в сила решението на СРС, като 

правилно и законосъобразно постановено съобразно представените по преписката 

писмени доказателства, както и в кореспонденция с материалния и процесуалния 

закон, както и с регламента на ЕС. Подробни съображения съм изложила в писмени 

бележки, които представям в днешното съдебно заседание. Претендирам направените 

по делото разноски, за което представям Списък по чл.80 ГПК. Представям 

доказателства за платен адвокатски хонорар за настоящата инстанция, фактура, 

издадена към адвокатското съдружие и доказателства за плащане на сумата по 

фактурата. 

 

ПРОКУРОР В.: Моля да потвърдите решението на СРС, като правилно и 

законосъобразно. 

 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.10 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

      СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


